00

NGB
i&\s‘{\%;i
M

GARDENING HOME

art. 786/70 - art. 786/72

Gazebo Antigua

Gazebo in acciaio
con telo di copertura
in poliestere 180 gr/mq

Dimensioni:
3.30X3.30 m
H.270 m

A
AVVERTENZE

A) Aprendo I'articolo fare attenzione alla presenza di
bordi metallici.

B) Utilizzare le normali cautele per il montaggio qualora
sia necessario I'uso di attrezzi metallici o utensileria.
C) Stringere saldamente le viti di assemblaggio durante
il montaggio.

D) E consigliabile un ancoraggio adeguato a pavimento
0 parete per una maggiore stabilita del prodotto.

E) E necessario smontare il telo di copertura in caso di
perturbazioni atmosferiche.

F) La misura del gazebo & rapportata al massimo
ingombro sulla parte superiore di copertura. Peso e
misure possono variare +5%.

Visita il sito: www.verdelook.com

Verdelook:

SHOP

ATTENZIONE:
Prima di procedere con I'assemblaggio,
assicurarsi che siano presenti tutti i
pezzi nella confezione.

Conservare questo manuale per
consultazioni future.

Con parete laterale
LL che diventa tettoia

A

G) Montare il prodotto seguendo attentamente le
istruzioni d’uso. Sono necessarie 4 persone.
H)Prodotto pesante, maneggiare con cura.

I)Lavare il telo a una temperatura non superiore ai 20°C.
L) Togliere il telo di copertura in caso di forte vento o
pioggia per evitare danni alla struttura.

Rimuovere quindi il telo di copertura in caso di forte
pioggia e vento per evitare danni o che I'intera struttura
collassi.

Tenere gli imballi vuoti lontano dalla portata dei
bambini.
Gettare gli imballi negli appositi contenitori.

Importato da: BIACCHI ETTORE S.r.| via Ca de Bruni, 1 - 26041 Roncadello (Cr) - Italy - Made in China



: ////////////,,,,#~f-—~————————
4% 8PCS
5% 4PCS
f ,
o 6" 4PCS 7Y 4PCS
f
8% 4PCS
9% 2PCS 10% 2PCS
o A1)
L NI 1, /7
g -] 2N i /BT
1% 1PC [37] 2PCS 11"  2PCS 127 4PCS 13" 4PCS
. M5X25 M5 M6X25 M6X20
ﬁ ! B Hmmm Ammm
14" 4PCS [15% 8PCS 16" 8PCS [17% 20PCS [18% 24PCS
M6X10 M6
- N 0
o @ i) abl) =
19¥ 4PCS [20% 28PCS [21% 36PCS [22"] 16PCS [23" 8PCS
|
24¥ 2PCS 257 1PC
L)
2% 1PC  |26" 1PC 27" 1PC










7
6 N ° o / 8 D 16 7
~ N - S ZIN e 141 |t
. 11 \ ' 15
717/ 20 17 7 6
8 , 16
7
5
7
6 8 6
4 ] 1T
8 4 8
4 8
D 4
S
4
L 3 = 3
1
A fice?
20 22 17 21
17 6 20
21 ° N 22
0
4 8 5 12/ 5










	701
	702
	703
	704
	705
	706
	707



